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1.  
 

 

52,16  μT.B k  

 

2.  
    

 

Ссамоиндуктивност спољашњег намотаја N: 
 

13,9 mH.L   
 

Самоиндуктивности унутрашњих намотаја N1 и N2: 
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Међусобна индуктивност спољашњег намотаја N и унутрашњег намотаја N1: 
 

1 1,1 mH.L   
 

Међусобна индуктивност спољашњег намотаја N и унутрашњег намотаја N2: 
 

2 3,97 mH.L   
 

Унутрашњи намотаји торуса N1 и N2 нису магнетски спрегнути, па је L12 = 0. 

 

3.  
  

 

16 mH.eL   

 

4.  
  

 

Ig = 1 A. 

 900 400  VA.gS j   

 

5.  
  

 

a)  720 1  VA.pS j   

б)  360 1 3  VA.gS j   
 

 


